

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»**



**ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
КУРАСОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е
село Курасовка**

30 марта 2021 года

№ 26/1

**Об отчёте главы Курасовского
сельского поселения о работе
земского собрания Курасовского
сельского поселения за 2020 год**

Рассмотрев отчет главы Курасовского сельского поселения Чупахина А.В. «О работе земского собрания Курасовского сельского поселения за 2020 год», в соответствии с Уставом Курасовского сельского поселения земское собрание Курасовского сельского поселения **решило:**

1. Отчет главы Курасовского сельского поселения Чупахина А.В. «О работе земского собрания Курасовского сельского поселения за 2020 год» принять к сведению (прилагается).

Работу земского собрания Курасовского сельского поселения за 2020 год считать удовлетворительной.

2. Обнародовать настоящее решение в общедоступных местах и разместить на официальном сайте администрации Курасовского сельского поселения в сети «Интернет» admcurasovka.ru .

**Глава администрации
Курасовского сельского поселения**

А.В.Чупахин

**Приложение
к решению земского собрания
Курасовского сельского поселения от
30 марта 2021 года № 26/1**

**ОТЧЁТ
о работе земского собрания Курасовского сельского поселения
за 2020 год**

Цель деятельности Земского собрания, как представительной власти, такая же, как и власти исполнительной - эффективное управление сельским поселением, которое в конечном итоге должно повысить качество жизни людей.

Деятельность представительной власти в отличие от власти исполнительной менее заметна. Однако именно земское собрание строит нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей сельского поселения. Этот принцип действует на федеральном, областном и муниципальном уровнях.

Земское собрание сельского поселения осуществляет свои полномочия в составе 10 депутатов. Работу земского собрания обеспечивают три постоянно действующих комиссии.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Курасовского сельского поселения определены полномочия земского собрания Курасовского сельского поселения.

Основными направлениями работы земского собрания являются:

- нормотворческая деятельность;
- работа с избирателями;
- участие в общественно-политической жизни поселения.

В соответствии с Регламентом земского собрания основной формой работы депутатов по реализации полномочий являются заседания земского собрания.

Все заседания земского собрания проходят в расширенном режиме, с обязательным участием представителей прокуратуры района, главы и заместителя главы администрации сельского поселения, представителей учреждений сельского поселения.

В 2020 году проведено 11 таких заседаний, на которых состоялось обсуждение 42 вопросов, касающихся деятельности сельского поселения и организации работы с населением.

За каждым решением стояла большая работа: разработка и согласование проекта, правовая и антикоррупционная экспертиза в органах прокуратуры, рассмотрение его на комиссиях, утверждение на заседании Земского собрания поселения.

Рассматривались предложения по внесению изменений и дополнений в Устав Курасовского сельского поселения с целью приведения в соответствии с действующим законодательством, по обсуждению которых проводились публичные слушания.

В течение 2020 года было рассмотрено 9 вопросов, связанных с бюджетом сельского поселения, в том числе четырежды рассматривались отчеты о выполнении бюджета сельского поселения, трижды по внесению изменений в бюджет.

Приняты решения о заключении с районной администрацией соглашений о приеме(передаче) полномочий по содержанию дорог местного значения, созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, уличного освещения. Также в целях упорядочения данной работы принят Порядок заключения таких соглашений.

Согласно действующему законодательству на заседаниях земского собрания заслушивались отчеты главы администрации сельского поселения о работе администрации Курасовского сельского поселения и социально экономическом положении Курасовского сельского поселения за 2019 год и планах на 2020 год , участкового уполномоченного ОМВД России по Ивнянскому району о проделанной работе на территории Курасовского сельского поселения за 2019 год.

Рассматривались вопросы, связанные с муниципальным имуществом сельского поселения, утвержден его перечень.

В процессе разработки проектов правовых актов земским собранием осуществлялось тесное взаимодействие с прокуратурой Ивнянского района. Представители прокуратуры постоянно присутствовали на заседаниях, оказывали консультативную помощь при экспертизе проектов документов, выносимых на рассмотрение депутатов. Все проекты правовых актов нормативного характера проверялись прокуратурой Ивнянского района не только на соответствие норм действующего законодательства, но и на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции.

В результате проверок на соответствие требованиям действующего законодательства прокуратурой района в 2020 году вынесено 4 Протеста на решения земского собрания и 6 Представлений об устранении нарушений законодательства , внесены 3 предложения по принятию правовых актов.

В целях исполнения требований законодательства все нормативные правовые акты своевременно направлялись в администрацию Губернатора Белгородской области для проведения экспертизы и внесения в Регистр.

В соответствии с федеральным законодательством о противодействии коррупции, депутаты земского собрания обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов и несовершеннолетних детей за отчетный год. В ходе декларационной кампании 2019 года все депутаты Земского собрания предоставили необходимые сведения.

Обеспечен свободный доступ всех заинтересованных лиц к принятым земским собранием решениям. Все решения регулярно размещались в общедоступных местах, определенных земским собранием сельского поселения, и на официальном сайте администрации Курасовского сельского поселения в сети «Интернет» admkurasovka.ru.

Вторым важным направлением своей деятельности депутатов земского собрания является работа с избирателями. Встречи с избирателями осуществлялись в соответствии с Положением о порядке встреч депутатов с избирателями на территории сельского поселения. Две встречи проведены с участием всех депутатов, представителей районной администрации и районных служб.

Еженедельно согласно графику депутатами осуществлялся прием граждан: рассматривались жалобы, обращения личного характера, предложения. На личном приеме у депутатов земского побывали 25 человек, в том числе у депутатов Муниципального совета -15 человек. Тематика проблем и вопросов разнообразная, но наибольшее их число касалось вопросам водоснабжения, строительства и ремонта автомобильных дорог на территории поселения, повышения тарифов по коммунальным услугам, проблемы личного характера и урегулирования отношений с соседями.

Все вопросы, озвученные обратившимися, были решены положительно. Решая их проблемы, депутаты всегда находились в непосредственном контакте с администрацией сельского поселения, руководителями районных служб, территориальным общественным самоуправлением сельского поселения, первичной ветеранской организацией и другими общественными объединениями.

Хотелось бы отметить, что личных обращений в 2020 году было меньше, чем в 2019 году. Считаю, что это стало результатом слаженной работы депутатского корпуса, открытых встреч руководителей местного самоуправления района и поселения с жителями поселения. Сказалось и распространение коронавирусной инфекции.

Так депутатами земского собрания при содействии с администрацией Ивнянского района были решены вопросы:

- проведен ямочный ремонт дорог на всех улицах поселения (400 кв.м). По многочисленным обращениям граждан на 2021 год в программу строительства дорог Белгородской области включена дорога к центральному кладбищу с.Курасовки (200 м).

- Построена дорога к кладбищу в с.Алисовка(0,680 км);.

- В селе Алисовке система водоснабжения переделана для работы без водонапорной башни. Установлен водочастотный преобразователь, но требуется и установка новой водонапорной башни.

- в 2020 году проведен капитальный ремонт скульптуры на памятнике в селе Курасовке и стелы в с.Алисовке.и прилегающие к ним территории.

Хочу поблагодарить администрацию нашего района в лице Калашникова А.Н., наших земляков Родионова В.Я., Юдина С.В., Юдина Э.А., Евдакова А.С.,

Болтенкова Вл. Ив., и других предпринимателей , всех жителей сельского поселения, оказавших безвозмездную финансовую и физическую помощь в осуществлении ремонтных работ на памятнике погибшим воинам;

- в рамках районного проекта «Обустройство сельских территорий» в 2020 году обустроена детская игровая площадка, установлена скамейка. В планах на 2021 год установить ограждение, табличку с инструкцией о правилах её использования.

- на базе Курасовской средней школы заложен питомник саженцев с открытой корневой системой. Выращиваются здесь туи, спирея , ивы. Все это в дальнейшем пойдет на озеленение сельского поселения..

- проведены работы по очистке 2 колодцев и благоустройству прилегающей к ним территории.

- обустроены 2 шахтных колодца в с.Алисовке

- очищена от клена ясенелистная территория площадью 2,0 га.

В Курасовском сельском поселении функционирует ТОС «Возрождение». По инициативе председателя Курасовского ТОСа «Возрождение» в рамках проекта «Курасовская тропа» на домах, где жили А.Михайлов, погибший в Чечне, и воина-интернационалиста В. Зиборова, погибшего в Афганистане, установлены мемориальные таблички. Мемориальная табличка установлена и на жилом доме волостного старшины (самого старейшего дома в поселении) и памятный знак на месте , где находилось здание Курасовского волостного правления, а в дальнейшем и восьмилетняя школа. По результатам районного конкурса 2020 года ТОС «Возрождение» занял первое место, а по результатам областного конкурса председателей ТОСов Медведева Татьяна Сергеевна, руководитель ТОСа «Возрождение», заняла второе место.

Реализация вопросов местного значения стало возможным благодаря совместной работе депутатов земского собрания , исполнительной власти и органов местного сельского поселения и района.

Задач, стоящих перед депутатами и органами местного самоуправления много: это и проблемы с обеспечением финансами, привлечением инвесторов в развитие сельского поселения, создание условий для повышения качества жизни наших жителей. Это наша прямая задача.

Уважаемые депутаты! Выражаю Вам благодарность за активную работу, неравнодушное отношение к проблемам жителей сельского поселения, твердую гражданскую позицию и государственное, ответственное отношение к депутатским обязанностям. В 2020 году мы с вами работали, как единая команда, нацеленная на один результат, уверен что и дальнейшая наша деятельность будет слаженной, и результативной.